

ਖ਼ਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ Khalsa College Amritsar

(O): +91-183-2258097 : +91-183-5015511 Fax: +91-183-2255619 Pin: 143002 (Pb.) India

An Autonomous College affiliated to G.N.D.U., Amritsar UGC Letter No. F.22-1/2013 (AC) Dt. 22-05-2013

e-mail: khalsacollegeamritsar@yahoo.com

Web: www.khalsacollege.edu.in

♦ A HERITAGE INSTITUTION AND COLLEGE WITH POTENTIAL FOR EXCELLENCE - Status conferred by UGC ♦
♦ NAAC REACCREDITED "A" GRADE (CGPA) ♦ STAR STATUS CONFERRED BY DBT, NEW DELHI ♦ AN ISO CERTIFIED COLLEGE ♦

Registered Alumni Association

- **❖** Registration Certificate of Khalsa College Amritsar Alumni Association
- **
- **❖ List of Office Bearers & Executive Members of Khalsa College Amritsar Alumni Association**



ਖ਼ਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ Khalsa College Amritsar

7 (O): +91-183-2258097 : +91-183-5015511

> Fax: +91-183-2255619 Pin: 143002 (Pb.) India

UGC Letter No. F.22-1/2013 (AC) Dt. 22-05-2013

e-mail: khalsacollegeamritsar@yahoo.com

Web: www.khalsacollege.edu.in

♦ A HERITAGE INSTITUTION AND COLLEGE WITH POTENTIAL FOR EXCELLENCE - Status conferred by UGC ♦ ♦ AN ISO CERTIFIED COLLEGE ♦ ♦ NAAC REACCREDITED "A" GRADE (CGPA) ♦ STAR STATUS CONFERRED BY DBT, NEW DELHI

Registration Certificate of Khalsa College Amritsar Alumni **Association**

CERTIFICATE OF REGISTRATION OF SOCIETIES (ACT. XXI OF 1860)

No. ASR/15 of 2023-2024

I hereby certify that

Khalsa College Amritsar Alumni Association Khalsa College, G. T Road, Amritsar Amritsar, (Amritsar), Punjab-143001

has this day been registered under the Societies Registration Act (XXI of 1860) and as amended by Punjab Amendment Act. 1957

Given under my hand at Amritsar this 26 Apr, 2023

PIN: 230455306 Application Id: 2304721948

Fee Rs. 500/-

Additional Registrar OF Societies



ਖ਼ਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ Khalsa College Amritsar

(O): +91-183-2258097 : +91-183-5015511

Fax: +91-183-2255619 Pin:143002 (Pb.) India

An Autonomous College affiliated to G.N.D.U., Amritsar UGC Letter No. F.22-1/2013 (AC) Dt. 22-05-2013

e-mail: khalsacollegeamritsar@yahoo.com

Web: www.khalsacollege.edu.in

♦ A HERITAGE INSTITUTION AND COLLEGE WITH POTENTIAL FOR EXCELLENCE - Status conferred by UGC ♦
♦ NAAC REACCREDITED "A" GRADE (CGPA) ♦ STAR STATUS CONFERRED BY DBT, NEW DELHI ♦ AN ISO CERTIFIED COLLEGE ♦

List of Office Bearers and Executive Members of Khalsa College Amritsar Alumni Association

